"今年春节老百姓更舍得花钱"

# 8.23亿人收发微信红包4.5亿人集支付宝五福

据新华社北京2月12日电(记者 吴雨许晟)春节期间,消费支出活跃, 银联网络交易总金额破万亿元,网联 处理跨机构支付交易455亿笔,45亿 人参与集支付宝五福活动,823亿人 收发微信红包。

中国银联发布数据显示,2月4日至10日,银联网络交易总金额达1.l6万亿元,较去年同期增长71.4%。从消费构成来看,吃饭、购物、出行、娱乐四大类消费是今年春节长假期间消费支出的主力军,所占比重较去年同期增长4.4个百分点。

中国银联数据分析师陈汉称:"今年春节老百姓更舍得花钱,不论是孝敬老人、奖励晚辈,还是犒劳自己,支付交易都有显著增长。特别是文化娱乐和旅游消费增长迅速,成为今年过年的消费亮点。老百姓不仅追求身体健康,也注重文化熏陶。"

银联数据显示,春节期间,滑雪、 健身等运动类消费金额较去年同期增 长了1.2倍, 赏话剧、看电影等文娱消费支出金额与去年同期相比增幅超1

与此同时,今年春节假期旅游消费持续走高。银联数据显示,旅行社、大型景区售票、宾馆住宿等与旅行相关消费金额同比增长超过九成。

时下,出境跨年已经成为一种潮流,支付机构的海外布局也在提速。目前,中国游客已经可以在137个国家和地区使用银联卡,较去年同期增加10个。随着受理环境逐步完善,越来越多的出境游消费者可以选择手机闪付、二维码支付等更便捷的移动支付方式。数据显示,银联手机闪付、银联二维码支付境外交易额同比增长近120%。

业内人士分析表示,近年来,境外 使用移动支付消费的人群结构正悄然 发生变化。从城市分布来看,来自上 海、北京、广州、深圳的居民仍是春节 境外消费的主力军,但三四线城市居 民的春节出境游消费增速引人注目。 从年龄结构来看,80后和90后多习惯 使用手机境外支付自不必说,但值得 一提的是,选择移动支付的中老年群 体增速较快。

数据显示,今年春节,微信用户中90后出境游的人数占比超三成,支付宝用户中60后境外游消费人数同比增长近130%。

"三四线城市居民和中老年人在境外使用支付宝的高速增长,说明境外移动支付正在快速普及。"支付宝国际事业部总监陈嘉轶说,如今全球各地迎来了移动支付热潮,支付宝已覆盖全球40多个国家和地区。在春节期间,全球100个商圈成为中国游客的"不带钱包"出游目的地。

春节前夕,尼尔森联合支付宝发 布的报告显示,中国出境游客使用移 动支付的交易额占总交易额的32%, 越来越多的中国游客到境外可以延续 手机付款的习惯。 讲述农行故事 奋斗激荡心怀

### 农行平顶山分行 自办"春晚"获赞誉

本报讯"农行人自 办春晚是件新鲜事,节目 欢乐吉祥,喜气洋洋,催 人奋进,令人难忘。"昨 天,提及观看农行平顶山 分行的新年春晚,员工代 表鲁山县支行综合管理 部王书懿激动地说。近 日,该行新年春晚被网易 新闻和平顶山日报等多 家媒体报道,获得了全行 员工和社会各界的赞誉。

1月31日晚,该行领导班子成员、历任老领导班子成员、历任老领导、基层员工代表在市区平安大厦多功能活动厅观看了新年春节联欢晚会。王逢乐行长发表了热情洋溢的致辞,向全行员工拜年。他说,全行认

真贯彻省分行"32字"发展目标和市分行制定的"124"发展战略,各项业务取得了长足进展,内部控制力、外部影响力和社会美誉度得到显著提升。

在分行领导的督导下,相关部门精心筹备和周密安排,各县(区)支行积极推荐节目,组织人员参与演出,加班加点,精心排练,增加了2019年农行春晚的精彩度。

整场晚会由歌曲联唱、小品、情景剧、舞蹈和音乐快板等17个节目组成,演员全是来自全行各个岗位的干部员工,讲述了农行人的真情故事。

(陈海 王会静)

#### 纽约金价2月11日 分析人士说,当天美元指数走高是黄金期价下跌的主要原因 1320 当地时间 2月11日 1300 1311.9 1290 **▼** 0.5% 1280 1270 1260 1250 1240 新华社记者肖潇 1220 1210 1200 编制 ❷ 纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价

# 建设银行变形金刚大黄蜂信用卡,为你而来!

本报讯 谁说非要到电影院才可以一睹大黄蜂的精彩?记者昨天从建行平顶山分行获悉,建行变形金刚大黄蜂信用卡近日横空出世,除超高颜值外,还有专属出行、免费Wi-Fi及贴心出行保障等礼遇。

记者看到,龙卡大黄蜂信用卡共有四张卡面供客户选择,圆润Q弹的大黄蜂调皮可爱,眼睛部位采用炫酷镭射工艺、立体感强,新颖独特。据悉,变形金刚大黄蜂信用卡拥有银联、JCB两大国际卡组织的平台权益,为年轻客户提供机场CIP全套礼遇、星级酒店餐饮礼遇,机场1元停车礼遇、国内机场高铁贵宾厅服务、海外机场贵宾厅服务、免收货币兑换手续费等与生活休闲娱乐密切相关的出行礼遇。此外,凭JCB卡扫描专用优惠二维码,可享日本、韩国、泰国、越南、新加坡、马来西亚

及中国香港、澳门、台湾等地的7日 随身Wi-Fi免费服务。刷卡购买机票或支付旅费(含机票)还可享金卡最高100万元、标准白金卡最高500万元高额航空意外险保障。挂失前48小时(含)境外盗刷,可享金卡最高1万元、标准白金卡最高2万元境外失卡保障服务。

由于 JCB版大黄蜂卡享有有效 期内无条件免收年费的优惠政策,建行平顶山银行有关人士建议客户直接申请套卡,以充分享有银联和 JCB提供的境内外权益。其中银联版白金卡享受每个持卡年度刷卡消费、取现累计满 10笔(金额不限)即免当年年费,金卡每个持卡年度刷卡消费、取现累计满 3笔(金额不限)即免当年年费。详细情况可咨询建设银行平顶山分行各营业网点。 (王会静 赵夏奇)



## 中国平安品牌价值 位列全球第十四 中国品牌第四

本报讯1月22日, 在瑞士达沃斯全球经济 论坛上,全球领先的品牌 评级机构BrandFinance发布"2019全球品牌价值500强"榜单,中 国平安以57626亿美元的品牌价值,位列全球品牌榜第14,较2018年大幅提升15位,居全球金融业第三位,全球保险品牌第一位,并居中国上榜品牌第四位。

榜单显示,中国平安 2019年的品牌价值高达 57626亿美元,是全球 500强品牌平均价值的5倍,较2018年大幅增加 了250亿美元,成为全球品牌价值500强第一梯 队中排名上升最快的中国品牌。

"全球品牌价值500 强"是全球唯一被国际标准委员会ISO认证的榜单,在国际上具高度权威性。该榜单主要从三个维度评估企业品牌价值,即品牌强度指数、特许费率、品牌营业收入,重点考究企业可持续发展、客户服务、企业社会责任等方面。

在企业可持续发展 方面,中国平安多年来保持着快速、健康的发展。 2013年至2017年,平安 在总资产、归属于母公司 股东的净利润、集团内含价值和新业务价值等四 个核心指标上分别实现 18%、33%、26%、39%的 年复合增长率。2018年前三季度,平安实现归属 于母公司股东的营运利 網856.37亿元,同比增长 19.5%;集团个人客户数 1.82亿,集团互联网用户 超5亿,前三季度新增居 五大生态圈的互联网用户。2018年9月波士顿 咨询集团发布的《2018 年保险价值创造者报告》 显示,中国平安以高达 23%的股东总回报率,跻 身国际第一梯队,排在亚 洲第二位,中国第一位。

在客户服务方面,近 年来,中国平安凭借在人 工智能、区块链、云计算 等方面的技术优势,结合 丰富的应用场景,推出了 多项科技创新服务,降低 运营成本,提升产品服务 质量和效率,大大提升了 消费体验满意度。例如, 平安产险"510极速查 勘"服务助力95.5%城市 日间案件5至10分钟到 勘;平安寿险"AI客服" 有效解决传统寿险业务 上认证慢、理赔慢等痛 点;"微表情"信贷放款超 过5000亿,审批时间从5 天缩短至2小时。

在企业社会责任方面,中国平安深耕扶贫公益事业,逾10万名员工参加了各类志愿者活动,通过整合金融、科技资源,实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫三大精准脱贫计划。已连续十六年获评"中国最受尊敬企业"称号,连续十年荣获"最具责任感企业"赞誉。 (马中原)